
 

 

  

 

 
 

ة الخلاّبة فً بلادنا: 1السّند عدد  ٌّ انطلقت . شارك رامً أفراد عائلته فً نزهة إلى إحدى المناطق الطّبٌع

ارة والتّخفٌف من السّرعة  ٌّ ارة بهم فً الصّباح الباكر، وفً الطّرٌق اضطرّ الأب إلى إنارة منارات السّ ٌّ السّ
« لقد عهدتك تضًء المنارات لٌلا فلماذا تضٌئها نهارا ٌا أبً؟» :فتعجّب رامً من ذلك وقال لأبٌه

. أجٌب عن سؤال رامً: 1ـ1التّعلٌمة 

 ................................................................................................................
 

ارة: 2ـ1التّعلٌمة  ٌّ ًْ السّ  .أرسم مسار ضوء منارتَ

 
: أعلّل رسمً: 3ـ1التّعلٌمة 

.........................................................................................       ٌنتشر الضّوء
 

» :صاح رامً... اشتدّت حرارة الشّمس بعد الظّهر فتوجّه أفراد العائلة إلى الشاطئ : 2السّند عدد 

كات تسبح فً الماء! انظروا ٌْ « !إنّها سُمَ

كٌف تمكّن رامً من رؤٌة الأسماك؟ : 1ـ2التّعلٌمة 

 ................................................................................................................

 
وفً طرٌق العودة أسدل اللٌّل ستاره وبان ... فً آخر النّهار استعدّ أفراد العائلة للرّجوع: 3السّند عدد 

ارة ٌّ .  القمر والنّجوم فأنار الأب منارات السّ
ة : 1ـ3التّعلٌمة  ٌّ .  وأكتبها فً الجدولالمذكورة فً السّندأحدّد المصادر الضّوئ

 

ة  ٌّ ة طبٌع ٌّ ٌّة مصادر ضوئ ٌّة اصطناع مصادر ضوئ

 .....................................................
 .....................................................

 .....................................................
 .....................................................

 

 

: أشطب العنصر الدّخٌل: 2ـ3التّعلٌمة 

 
 
 
 
 

: أربط بالتّعلٌل المناسب: 3ـ3التّعلٌمة 

.                                                         القمر ٌبعث الضّوء من ذاته
. القمر جسم مضٌئ:                      رأى الأطفال القمر لٌلا لأنّ 

 .                                                        القمر ٌعكس الضّوء الذي ٌتلقّاه من الشّمس
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امتحان إٌقاظ علمً السنة الخامسة الثلاثً الأول 

  2أنموذج 

 أجسام مضٌئة
الشّمعة              

 الكتاب

           المكشاف

 



 

 

 
: أصلح الخطأ: 4ـ3التّعلٌمة 

  ة الرّؤٌة بتوفّر العٌن السّلٌمة فقط ٌّ  .تتمّ عمل
 .........................................................................................................  

 
 ٌصٌر الجسم الشفّاف شافّا ثمّ عاتما بتناقص سمكه. 

 ........................................................................................................ .

 
 ا ٌّ . الأجسام الشّافة ٌجتازها الضّوء كلّ

 ......................................................................................................... .
 
 

 
 
 

جدول إسناد الأعداد 
 المعاٌٌر                          

مستوٌات التّملّك 
ٌّز .معمعاٌٌر الحدّ الأدنى  التّم

 3معـ  2معـ  1معـ 
 0 0انعدام التّملكّ 

1.5 

3 
 3 2 1 5 4 3 2 1دون التّملكّ الأدنى 

 4 6التّملكّ الأدنى 
 5 6 5 9 8 7التّملكّ الأقصى 
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